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Ata da Reunião do Conselho da Galeria de Arte e Pesquisa/GAP 

 

 

As    dezesseis horas e trinta e cinco minutos do dia  quinze de junho de dois mil e vinte  

e três, reuniram-se os representantes do Conselho da Galeria de Arte e Pesquisa: 

Professores Adriana Magro, Isabela Frade,  Carlos Borges, Yfitah Peled, a 

representante técnica, Déborah Corrêa  e os representantes discentes, Karolini 

Gonçalves,  Giulia Araujo e  Karyne Berger Miertschink. 1º ponto: A coordenadora 

Isabela Frade solicita  a representante suplente da graduação,  Karolini Gonçalves, que 

se apresente para o conselho. Na sequência, a professora Isabela anuncia ao conselho 

a parceria com o professor, Taiguara Villela Aldabalde, do Programa de pós em Ciencia 

da Informação, que já estava ministrando a aula de Mediação Cultural dentro da 

galeria. A conselheira, professora Adriana, sugere a elaboração de um projeto de pós-

graduação em mediação, ideia bem acolhida. A partir desta colocação, a 

coordenadora, Isabela, sugere que se inicie com encontros, sendo que o primeiro será 

com o professor Erick Orloski e posteriormente, seja submetido um projeto de extensão 

na área. 2º ponto: A coordenadora, Isabela, informa que a galeria reabrirá no dia vinte 

e dois de junho com a exposição Documentação em Obra: Produção do acervo de arte 

contemporânea capixaba, que será exposta até o dia 04/08/2023. A coordenadora fala 

do compromisso com de expor as produções dos alunos da UFF, que deveria ter 

acontecido em março deste ano, além da Graduartes, que não aconteceu nos últimos 

anos. O professor, Carlos Borges, informa os presentes que outras universidades de 

São Paulo e Rio de Janeiro demonstraram interesse em se associar ao Projeto 

Percursos, mas que uma dificuldade seria o custeio do transporte das obras. A 

conselheira, Déborah Corrêa, informa que o edital da Secult para este fim continua 

aberto até novembro do ano corrente. Por fim, o conselho definiu as seguintes 

exposições e datas:  Documentação em Obra: Produção do acervo de arte 

contemporânea capixaba para 22/06/2023 a 04/08/2023; Graduartes para 17/08/2023 a 

21/09/2023; Projeto de extensão Percursos para 05/10/2023 a 09/11/2023 e Vira Lattes 

para 23/11/2023 a 26/02/2024. 3º ponto: A coordenadora, Isabela, informou sobre a 

participação da GAP no XV Seminário de Ensino de arte, que acontecerá no período de 

29/08/2023 a 31/08/2023. As inscrições serão para apresentações de performances. 4º 

ponto: A coordenadora, Isabela, informa que a galeria já recebeu laudo autorizando o 

retorno das atividades, mas que algumas questões precisam ser verificadas como a 

construção de uma rampa. O professor, Carlos Borges, se oferece para conversar com 

a diretora do Centro de Artes sobre a questão. Nada mais havendo a tratar, a 



 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO – UFES           
CENTRO DE ARTES DA UFES – CAR 
GALERIA DE ARTE E PESQUISA – GAP-UFES     
                                            

 

coordenadora deu por encerrada a reunião, e eu, Déborah Pinto Corrêa, lavrei a 

presente ata, que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada.  

 

Vitória,  quinze de junho de dois mil e vinte  e três. 

 

 

 


